## 常州晚报

# 被执行人藏匿,法院运用代位执行解难题

本报讯(舒翼 邵家伟)通过运用代位执行措施,常州经开区法院执行局成功化解了一起被执行人藏匿、拒不履行法院判决的案件。记者从常州经开区法院了解到,目前19万元案款已执结到位,申请执行人横林镇某装饰公司负责人戴先生,专程赶到经开区法院执行局,送上两面锦旗表示感谢。

2023年,原告某装饰公司因业务需要,租赁某塑业公司的闲置厂房作为仓库。由于装饰材料的存放对消防、除湿、防尘、排污有较高要求,故双方协议由装饰公司支付一年租金,塑业公司在收到租金后的7日内对厂房进行改造,并交付给装饰公司使用,之后再逐步对厂房设施进行完善。

装饰公司当即支付了3个月的租金23万元,余款将在公司入驻后支付。但装饰公司接收厂房后发现,塑业公司仅对厂房进行了简单改造,根本达不到装饰材料的存放标准,协议中承诺的对厂房设施进行完善也一直敷

衍不履行。在多次协商无果后,装饰公司诉至法院,请求判决塑业公司退还租金及利息并赔偿损失。法院经审理,判决合同无效,塑业公司向装饰公司返还19万元。塑业公司收到判决后,迟迟不返还款项,其法定代表人也隐匿失联,于是装饰公司向法院申请强制执行。

执行法官葛峰接手案件后, 多次前往现场实地走访,发现塑业公司法定代表人已经藏匿,无 法取得联系,企业处于歇业停工状态,厂房设备也已经搬出,账 户没有太多可执行余额,单纯采用冻结查封等措施没有多大效用。眼见执行将陷入僵局,近日 葛峰接到申请执行人告知,涉事厂房又被重新启用,堆放了一些货物。葛峰立刻带队前往现场调查,发现在此堆放货物的是某家居公司。

通过了解,该家居公司也与 塑业公司签署了租赁厂房协议, 但塑业公司为了规避法院执行, 借用他人账号与家居公司进行 租金收取。葛峰立刻向家居公司通告了塑业公司的被执行事项,要求家居公司提供与塑业公司签署的租赁协议,因为依据装饰公司的申请,可以对家居公司进行代位执行。

代位执行是指被执行人无 法履行债务,但是对第三人享有 到期债权,经申请执行人或被执 行人申请,作出冻结到期债权的 裁定,并通知第三人向申请执行 人履行。家居公司对代位执行 感到疑虑,担心执行会影响其与 塑业公司的合同履行进而导致 自身违约,故家居公司只肯口头 告知与塑业公司存在合同,不肯 提供签署的纸质协议。为打消 家居公司的疑虑, 葛峰多次向其 负责人释法明理,详细解释代位 执行的合法性和必要性,承诺法 院会依法保障家居公司的合法 权益。经过葛峰的努力,家居公 司同意提供纸质协议,愿意配合 执行。最终,19万元案款一次性 执结到位,装饰公司的合法权益 得到有效保障。

### 我市近日连发两起"掉坑"事件

本报讯(何嫄 赵怀龙 冯耀 东 图文报道)记者从常州市消防救援支队获悉,近期进行救援时,遇到了两起"掉坑"事件:一起是成年男子深夜喝酒后骑着电动车,误入工地连车带人掉进了深坑;一起是幼龄女童户外草坪玩耍,奔跑时不慎掉入了与地面齐平的管道坑道中。

11月17日23时56分,市消防救援支队指挥中心接到报警称,罗溪镇有人被困深坑急需救援。消防救援人员立即出动前往处置,到达现场后,他们发现有名身穿工作服的男子被困坑底,且身上还压着电动车。而在下坑探查时,消防救援人员还发现这个坑洞直径并不大,但因深度较深,且该男子腿部刚好被电动车压住,因此他在狭窄的空间里无法动弹。消防救援人员迅速展开救援,先利用两根救援绳将电动车拉起来,再帮助该男子从坑底爬上来。幸运的是,经检查,该男子除擦伤外并无大碍。据



了解,这名男子下班后喝了点酒, 在骑车回家途中误入了路边工地, 结果意外坠坑。

无独有偶,11月23日10时14分,西太湖荷香路和凤苑路附近又发生了一起掉坑事件,一名4岁的女童跟随父亲在户外草坪玩要时,不慎掉人了一个口径30厘米左右的管道。消防救援人员赶到现场时,因管道狭窄,就将救援绳垂人管道中,待女童抓紧固定后,在大家一连串的"手不要松"的叮嘱声中缓缓将其拉出。据了

解,这处管道出口并未封闭,掩在草丛中,与地面齐平,体型较瘦的女童奔跑时一不留神就滑了进去。所幸的是,尽管坠落时受到了惊吓,但脱困后的女童并无大碍,被父亲抱入怀中后放声大哭。经消防救援人员与民警沟通,这处管道口后续将进行封闭,避免有类似事故发生。

常州消防提醒,为了自身的安全,请在道路交通和户外玩耍时,仔细观察周围的环境,避开人生的"坑"。

### 半个小时,民警助力"失散"近半世纪的家人团聚

本报讯(官倩 汪磊)"真是太感谢你们了,让我可以如此顺利地找到亲人!"近日,马女士携全家专程前往溧阳市公安局上沛派出所送上锦旗,特地感谢民警的帮助,终于让她与家人时隔近半个世纪团聚。

47年前,才一岁多的马女士被抱养去了河北邯郸,此后一直在邯郸生活。随着年龄的增长和血脉亲情的羁绊,年近半百的马女士对父母的思念之情也愈发强烈,于是她凭借一封生父寄于1978年的信件来溧阳寻亲。

11月20日傍晚六时多,马 女士和丈夫从河北邯郸驱车十 多个小时赶到溧阳。因为下错 高速道口,原本要去溧阳市区报警寻亲的马女士,路过上沛派出所时,抱着试试看的心态走了进去,希望民警可以帮助她寻找在溧阳的亲人。正在值班的上沛派出所所长汤翔接待了马女士一行,并仔细了解了马女士及其亲人的基本情况。

由于马女士能提供的信息有限,且信封年代久远,字迹模糊,汤翔只能通过信封上依稀可辨的名字着手查询,然而核对出来的信息均匹配不上。于是他根据书写笔画,推测了一些可能的姓名,并逐一进行验证。功夫不负有心人,经过多次尝试终于查询到一个年龄、履历相符合的老人。

当晚七时许,汤翔打通了老人的电话,讲明来意后,对方既惊又喜,表示的确有个女儿曾经抱养在外,这么多年也一直在寻找。经过核对后,信息全部符合。这让马女士惊喜万分,没想到他们此次的寻亲之路如此顺利,刚刚踏进家乡故土仅短短半个多小时就找到了亲人。随后汤翔为他们设置好回家的导航路线,让他们顺利踏上了回家团圆的路。

圆的路。 近半个世纪的再次相见,让 马女士激动不已:"真的感谢民 警,我到派出所不到半小时,就 帮我找到亲人了!溧阳民警真

### 用和"美女"约会引流, 博彩诈骗再次来袭!

■记者 汪磊 通讯员 秦瑶

本版电话:86632072

想跟附近的心仪美女,来一场浪漫的约会?很简单,只需按要求完成博彩投注任务就能完成约会,不仅如此,你还能从投注中赚上一笔!左拥美女、右抱金钱,真有这样的好事?别得意,这些都是复合型的虚假博彩诈骗。本周,我市虚假博彩类诈骗发案占比13.5%,仅次于刷单和注销会员类诈骗。

#### 重点案例1 男子想约会却陷入 虚假博彩陷阱

11月25日,市民周先生报警。他在浏览一家网站时,点击"约会弹窗"下载安装某陌生App。很快,平台客服主动联系他,说能帮其匹配同城女孩,并给了该女孩的大致位置。"这其实是骗子根据周先生发的现住位置信息,在地图随机挑选的就近住宅区,用于迷惑周先生同时获取其信任。"民警说。

客服告知周先生充值会员才能匹配女孩约会。周先生转账成为会员后,按照对方的要求一步步操作转账充值积分下注,下注的收益会进入账户。周先生开始按照对方的要求将一定量的积分提现,但是钱没到账,却被对方以"操作失误""修复数据"等理由骗取了更多资金。周先生发现自己上当受骗了,立刻拨打110向警方求助,损失1万余元。

民警介绍,骗子在线上线下广撒网散布约会信息,诱人上钩;用"诱惑性"照片、视频等信息诱导受害人参与平台下注;以"操作失误""修复数据"等为由让受害人"被迫"转账大额资金。

警方提醒:市民不要浏览色情网站、擦边短视频,不要扫描来历不明的二维码,不要下载手机应用市场没有的App。凡是以"约会"为由要求做刷单、博彩任务的都是诈骗。请洁身自好,谨防上当受骗。

#### 重点案例2 本想炒股赚一点, 却遭遇滑铁卢!

最近股市复苏,眼见有股民赚得盆满钵满,你是不是也蠢蠢欲动了?而网上恰巧有些"大神",不仅无私分享自己的炒股经验,还会免费带你炒股,让你觉得"一夜暴富"不是梦!真有这好事?

近日,常州市民老张在

家刷到一个讲解股票的视频,而评论区刚巧有个昵称为"丽姐"的人与其购买了相同的股票。由于老张属于新手小白,对股票也不是很了解,于是便私聊对方有关股票的事情。

相谈甚欢之下,"丽姐" 给老张推荐了一个炒股的软件。下载成功后,"丽姐"表示 需要先在账户余额里充钱才能开始炒股,老张对"丽姐"深信不疑,认定对方就是炒股专家,于是便向客服发来的指定账户转账汇款,并购买了"丽姐"推荐的几支股票。

几天后,老张发现自己 购买的股票一直在跌,略感 不妙,于是尝试着把余额提 现出来,好在看到提现的金 额顺利到账了,于是便安心 地继续充值。这个时候,"丽 姐"表示自己得到一个内部 消息,近期会有一支股票大 涨,让其赶紧买进这支股票。

当老张购买该股后发现 又是暴跌,当即就想把股票 全部卖出后提现,可这次竟 然无法提现。最终,发现被 骗的老张立即报了警,共计 损失28万余元。

警方提醒:市民在购买股票、金融理财等产品时,一定要通过正规机构。切勿盲目相信所谓的"内幕消息""大师指点""权威发布",更不要轻易下载、扫码或点击不明链接,避免落入诈骗陷阱。

#### 警情周报 刷单、博彩类诈骗多发

根据警务平台警情库统计,11月20日至27日电信网络诈骗警情同比上升44.9%,环比下降2.1%。从发案类型来看:网络诈骗占90.3%,电话诈骗占9.1%,短信诈骗占0.6%。从作案手段来看:兼职刷单类占14.9%、冒充客服注销会员类占14.4%、虚假博彩类占13.5%、游戏交易类占8.7%、虚假购物类占8.7%、其他诈骗类占7.4%。

在日常生活中,如果你和家人遇到骗子,请立即拨打"110"或市反诈中心电话"81993450"。同时,希望曾经上当受骗的市民勇敢站出来,拨打本报热线电话:86633355,现身说法,讲述自己的受骗经历,帮助他人远离骗局。

